2015年经管系分理事会工作会议
总结讲话
（二〇一五年四月二十一日）

同志们，朋友们：
首先对各位同志在百忙之中拨冗来参加我校经管系组织的工作会议表示感谢。

在我校经管系和诸位同志的共同努力下，我们利用这半天的时间，顺利完成了经管系分理事会预定的各项议程。这次会议是在贯彻湖北职教集团理事会工作会精神的形势下，召开的一次分析当前形势、部署今年工作的重要会议。本次会议时间虽然很短，但节奏紧凑，内容丰富，收获丰厚，是一次团结、鼓劲、务实的大会，对指导分理事会2015年的工作具有里程碑的意义。
刚才各位对《经济管理系分理事会章程》、校企合作、现代学徒制等内容等进行了热烈的讨论。大家结合本部门、本单位实际畅所欲言，各抒己见，交流经验，分析问题，探讨问题，气氛非常热烈。，体现了对我校工作的支持和高度负责的精神。根据大家讨论的情况，我把本次会议的收获归纳为以下几个方面：
第一，总结了成绩，振奋了精神。 2014年经管系努力克服了教学工作压力大、各合作单位事务多、协调工作大等诸多困难，取得了较好的成绩，令人鼓舞。这些成绩，是把握大局、深化职教品牌改革、强化校企合作、加强现代学徒制管理的结果，是全全系教师和各合作单位同心协力、同舟共济的结果。这些成绩来之不易，凝聚着大家的努力和汗水，我们倍感振奋，倍感自豪。
第二，明确了形势，鼓舞了斗志。今年正是我校职教品牌建设的关键年、推进年，是我校职教品牌建设的重点年。加强职教品牌建设，发挥参与校企合作的各个单位的自身优势，既是为我校的职教品牌发展提供了更为广阔的平台，也是为各个单位提供了加速人才培养的基地。

共创共赢也正是我校职教品牌的主体内涵之一，这对我们实现推广职教品牌，实现“现代学徒制”等理念提出了很高的要求。要加强组织建设和专项职业技术能力建设，不断把分理事会的工作推向前进，实现又快又好的发展。这个任务时间紧、压力大、任务重、责任大，要承前启后，继往开来，立足实际，抢抓机遇，迎接挑战，以新的姿态，新的面貌，以2015年为新的历史起点，不断取得新的成绩。
对此，我在这里提几点补充意见：
一、对于造价专业群分理事会的工作，要在思想上提高认识，充分领会本工作的重要性和必要性。目前，分理事会的工作已经有了一个很好的开局，取得了一些的成绩，这是大家有目共睹的。但是，最重要的一点是进一步提高、统一认识，希望合作单位能从思想上充分认清这项工作的重要意义，要加大工作的宣传力度，加快形成学校和企业对学生“齐抓共管”的好局面。
二、要增强参加职教品牌建设工作和造价专业群分理事会工作的自豪感和责任感。同志们，对于职教品牌工作，省住建厅是非常重视的，各级组织也投入了大量的人力、物力和财力，希望各合作单位能脚踏实地，多干实事，同心同德，开拓进取，努力工作，在各自的岗位上为分理事会的工作添砖添瓦，共同开创理事会工作的新局面。
三、要勇于在实践中探索造价群专业分理事会的工作、教学工作和市场经济相互有机结合的新路子。分理事会的工作如何在教学工作中，转变市场经济的不利影响为正面能量?分理事会的工作如何适应市场经济的要求，如何在市场经济的驱动下，又快又好的发展校企合作、推行现代学徒制教学理念和模式？希望与会的各位都能认真的思考一下，进而进行相关的探索实践，这是一件十分有有意义的、具有开创性的事情。
同志们，朋友们，分理事会暨教学指导委员会的成立，犹如在这个春暖花开的季节里刚长出来的幼苗，不仅面临重大的发展机遇，也将会面临夏日的酷暑这样极大的挑战，这就需要大家的共同呵护。建设好分理事会和实现校企合作共赢、现代学徒制的推广等工作任重而道远，现在，工作目标和任务已经明确，让我们认真贯彻落实本次会议的精神，精心工作，止于至善，为圆满完成2015年的各项任务，开创湖北职教品牌，同心协力，共创辉煌！

谢谢大家！
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